



INFORMATII din activitatea organizatiilor de partid

Pregatiri pentru viitorul an scolar in invatamintul de partid

SINAI (coresp. „Scintei”). — După ultimele convorbiri recapitulative, în organizațiile de bază din secțiile metalurgice din Sinaia...

Adunări generale în care s-a făcut bilanțul deslășurării învățămîntului de partid cu mai avut loc în organizațiile de bază de la turătorie...

CRĂIOVA (coresp. „Scintei”). — În adunările generale de partid care au loc în aceste zile la Crăiova...

BRASOV (coresp. „Scintei”). — Comitetul orășnesc de partid Brasov a luat o serie de măsuri pentru continuarea muncii de propagandă...



Pe pajiste, la cules de flori

(Foto: N. Tulcea)

In actualitate

„Vasul N. R. „Timisoara” soseste la atelierul de reparat nave din cadrul D.R.N.C.-Turis Severin...

„Dintr-un alt colț al țării, Ioan Dumitrașcu — de la Fabrica de ciment din Bicaz — ne relatează despre depășirea angajamentelor...

tot sat se adunase la fața locului cu călduri, butoaie cu apă, extincătoare, topoare, furci, lămpi...

„Alte scrisori, fapte nenumărate. Despre noua față a Bălăteștilor, comunități în raionul Tîrgu Neamț...

Aprovizionarea populației și colaborarea dintre industrie și comerț

În cadrul dezvoltării în ansamblu a economiei noastre, a avut loc în ultimii ani o creștere însemnată a desfacerii de mărfuri prin comerțul socialist...

1500 de modele de confecții, din care comerțul a contractat peste 1100. S-a remarcat o mai mare preocupare pentru largirea sortimentelor...

discuțiilor purtate de conducerea Ministerului Comerțului Interior și Ministerului Industriei Ușoare...

Carnet cultural

Un spectacol... răcoros

Un spectacol pe gheață, în seara unei zile caniculare, exercită un plus particular de atractivitate pentru bucureșteni...

„Paprikacoctelii” - prezentat de Ansamblul pe gheață din Budapesta

Filme noi pe ecranele Capitalei

Estrada, estrada — producție a studioului „A. P. Dougenko” din Kiev. Filmul, conceput și realizat de popularii comici I. Timosenko și E. Berezin...

Artiști amatori pe scenă

ORADEA (coresp. „Scintei”). În grădina de vară a Teatrului de stat din Oradea, a avut loc un spectacol al formațiilor de artiști amatori...

bastră de lună, sau carajul și suplețea cu care și-a compus un moment de coreografie acrobatică. A fost mult aplaudată transparența înflăcărată în dansul țigănesc...

S-au întâmplat într-o zi

Directorul minei convocase din dimineață o constatare operativă cu șefa de brigadă...

EXPOZIȚII

În sălile de expoziție ale Palatului Culturii din Cluj, sînt prezentate lucrări de pictură, sculptură, grafică, obiecte de ceramică...



Scenă din filmul „O perla de mamă”

Să aliniem toate colectivele în rîndul celor frunțase

plificarea manevrelor. Posibilități pentru acest lucru există. Inginerii Liviu Felea, inginer-șef adjunct, și Nicolae Curut, șeful sectorului II...

AL. SOBARU director în Comitetul de Stat al Planificării



